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Redaktørens pote
                Da sitter vi her og leser igjen, så hyggelig at dere tar dere tid til 

det.

Da jeg var på årsmøtet som vedtok at Boxernytt skulle leve videre i digitalt 
format hadde jeg inntrykk av at dette bladet var viktig for medlemmene. 
Jeg så for meg at det fungerte som en kommunikasjonskanal som bandt 

sammen medlemmene i Norsk Boxerklubb til tross for avstandene 
vårt langstrakte land innebærer. 

Jeg tror jeg tok litt feil...

Et medlemsblad kan aldri bli bedre enn det medlemmene 
gjør for å bidra. 

Den tiden vi lever i gjør at informasjon forflytter seg raskt, 
Facebook har tatt over for mail, telefon, nyhetsbrev og innformasjonsskriv, 

det er ikke til å unngå, men med Boxernytt har vi en mulighet 
til å fortelle hverandre litt om hva boxere og deres eiere driver med

 i hverdagen og å skape et lite pusterom fra all den “raske” informasjonen.

Jeg kan ikke skryte av å ha druknet i saker, innlegg 
eller bidrag fra dere, men jeg nekter å gi opp å mase,

 jeg er sikker på at det skjer boxerting der ute som er verd å skrive om 
og som andre hadde satt pris på å lese, bilder som fortjener 

å bli sett på, historier som er morsomme å lese.
så igjen ber jeg dere om å sende inn.

                                           Selv har jeg og Atle vært på årets Boxerleir 
                                             og har skrevet litt om den på noen sider her inne, 

                                                 håper det er interessant lesning og kanskje 
                                              kan friste noen til å bli med neste år.

                                                                                                                                                      
                                                     Sommeren er i full gang 
                                                    og vi vil ønske dere alle 
                                                     en riktig god sommer.

                                                                                       Sunniva og Atle



Lederens side

Hei dere :-)

Vi er halvveis i året, det nye styret er godt satt og vi har lagt arbeidet med 
årsvinnerutstillingen bak oss. I år som tidligere ble den besøkt av mange 

glade boxereiere og enda GLADERE boxere. Dere kan lese mer om den helgen 
inne i bladet.

 
I perioden etter forrige BN har Tone (Robertsen) og jeg vært på 

generalforsamling i Atibox, hvor det i år var valg. 
Det ble gjort noen endringer i styret, blant annet ble ny leder valgt. 

Vi håper det vil være et positivt trekk for hele boxerverdenen, så gjenstår det 
å se om andre land returnerer til Atibox som forespeilet.

Vi har behov for flere personer i utstillingsrådet, er du interessert, ta kontakt 
via medlemssiden på facebook eller direkte til en av styremedlemmene.

Vi går inn i en (forhåpentligvis) varm periode nå, husk alltid å ha tilstrek-
kelig med skygge og vann til våre beste venner.

God Sommer!
   Trine
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NYTT FRA OSLO OG AKERSHUS

Treningstilbud / sosiale treff
Vi inviterer jevnlig til boxertreff der hensikten er å legge til rette slik at man kan møte andre 
boxer-eiere og ha en hyggelig trening/ sosialisering. 

Styret har fordelt ansvaret for disse treffene i mellom seg, og fokus på treff/trening varierer fra 
gang til gang. Vi tilpasser slik at vi tar hensyn til det de som møter opp har lyst til å gjøre -  
og treffene passer for alle!

Bli med neste gang! Sted, dato og tema blir annonser på vår facebook side. 
 

Aktivitetsdag på Jessheim, fredag 7. mars 
9 boxere med eiere møtte opp og fikk en hyggelig dag med tur 
og litt trening. 

Takk til alle som møtte opp, til tross for litt stusslig vær. Vi 
ser på mulighetene for ny aktivitetsdag på Øvre Romerike etter 
sommeren.

Boxertreff på Ekeberg tirsdag 8. april 
Karolina og Ole inviterte til tur Ekebergparken. Et fint turom-

råde og flotte gresssletter. 
Hundene fikk trent litt på å gå pent i bånd, sitte rolig når noen 
kommer for å hilse og folka fikk skravla litt. Alt i alt en hygelig 
kveld blandt boxer-venner.  
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fortsetter neste side

By trening i Oslo. Tirsdag 13. mai
Det har blitt en tradisjon at Line inviterer til 
bytrening for våre firbente. Turen starter på 
Majorstuen der vi bruker bymiljøet. Hundene 
balanserer på kanter, går bak i trapper, zik-
zak blandt sykklestativ, bare fantasien setter 
grenser. Deretter går turen til T-banen  hvem 
klarer å sitte rolig til “neste stasjon”. Etter 
denne turen er hundene godt fornøyde resten 
av kvelden.



8 Boxernytt 1. 2025

Fullt Fokus 
Kurs med Mai Nicolaisen. 

6 heldige deltakere startet på kurs i april.
Kurset la vekt på samspillet mellom hund 
og eier, og var nyttig enten man ønsket å ta 
bronsemerket, øve på smidige passeringer av 
andre hunder, eller hadde en hund som lett 
blir distrahert av omgivelsene – noe mange 
boxere kan bli.

Deltakerne fikk tips til øvelser for å oppnå 
god kontakt med hunden. Det ble vist hvor-
dan enkle aktiviseringsøvelser kan gjøre den 
daglige turen mer innholdsrik og aktiv. Noen 
fokuserte også på bronsemerke-øvelsene. 

Nytt fra Oslo og Akershus forts.
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Mai er dyktig og flink til å tilpasse opplegget 
til hver enkelt deltaker, hun utfordret oss 
og satte oss på prøve, samtidig som vi fikk 
mange gode tips. Vi fikk hjemmelekser og ble 
fulgt opp individuelt, etter behov.

Tilbakemeldingene fra deltakerne var svært 
gode – og instruktøren var imponert over 
innsatsen og progresjonen hos alle. Nå tar vi 
med oss det vi har lært og fortsetter treningen 
hjemme. 
Noen planlegger å ta bronsemerket til høsten 
– det blir gøy!

Sporkurs med Nathalie Nielsen
Søndag 18. mai arrangerte avd. Oslo & 
Akershus sporkurs i Gjerdrum. 6 ekvipasjer 
hadde en flott og lærerik dag i strålende vær. 
Kursholder Nathalie Nielsen lærte oss de 
grunnleggende prinsippene i sporarbeid, og 

fortsetter neste side
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hundene fikk bryne seg på flere spor i løpet av dagen. Tydelig at hundene likte dette, både valp, 
unghunder og voksne boxere som deltok lærte seg ganske raskt å følge sporet - som de brukshun-
der de er!

Otto har full konsentrasjon for å løse oppgaven

Mynte- kursets yngste deltaker
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Vann er viktig når man går spor på en varm dag. 
Matheus koser seg i lyngen.

Vi har vært på språkseminar hos  
Lundqvist Hundeskole – en fin opplevelse!

Lørdag 23. mars deltok vi på språkseminar,  
og det ble en spennende og lærerik dag.

Før seminaret startet, gikk vi gjennom en  
online-del hjemme som tok for seg hundespråk, 
adferd og instinkter. Det ga en god forståelse i  
forkant og gjorde oss bedre forberedt på hva som 
ventet oss på selve kursdagen.

I den praktiske delen fikk hundene møtte hverandre 
i nøye planlagte situasjoner, to og to. Alle møtene 
ble filmet, og senere satt vi sammen og så på  
klippene. Det var utrolig fascinerende å se hvor 
mye hundene kommuniserer med små signaler – 
ting man ofte ikke legger merke til i hverdagen.

Det var med hunder i mange raser og størrelser, 
som gjorde det ekstra interessant. Vi sitter igjen 
med ny kunnskap og en dypere forståelse for  
hvordan hunder snakker med hverandre. 
Trygt, spennende og veldig nyttig – anbefales til 
alle som vil forstå hunden sin bedre!

Heng på! Halo har ferten av sporet.

Litt teori og en pause må til for både 2- og 4- beinte.
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NYTT FRA AGDER                      

 

Nytt fra Agder. 

Vi har fortsatt aktivitetene med nesa til hunden, 
i løpet av vinteren og våren 2025.  
 
Trening som smeller, litt lydighet og søk i skogen 
på Fabrikken Næringspark AS. Der var vi også 
heldige og fikk valpebesøk av Kennel Quadratic 

Line.  
 

 
 
 
 
 
Arna og G&T Hjertebos Cover Me Marco som 
bor i Vanse. Arna har arrangert minst 3 
ganger i vinter/vår og invitert alle i 
kontaktområdet Agder til «bygg søk» på 
Listas gamle militærsykehus. Her har vi søk i 
bygg med hundene uansett nivå fra valp 3-4 
måneder til voksenhund på10 år.  
Det har vært cirka 11-12 hunder hver gang.  

 
Det ble også arrangert et bygg søk 
utendørs med hundene på vakre 
Evjemoen en flott lørdag i april. 
 
Vi elsker byggsøk inne som ute, fordi 
det er slik en fin aktivitet for alle, hund 
som eiere uansett form og helse. Ikke 
minst så liker vi pausene etter første 
runde med hundene, da er det veldig 
sosialt rundt for eksempel grillen eller 
bål hvis været tillater det.  
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NYTT FRA TELEMARK

Boxer på Kyststien

I Telemark er det ikke så mye aktivitet for tiden. 
Det er en tradisjon vi uansett holder på, og det er vårturen vår på kyststien i 
Nevlunghavn. 
I år var det omtrent like mange andre raser, som boxer- men vi er inkluderende, 
vi :-)
Å treffes på tur er flott, både for to- beinte og firbeinte. 
Vi har med niste, og koser oss sammen på svaberga i enden av stien. 
Dagen avsluttes på Nevlunghavn bakeri med kake og kaffe. 
Det blir trist å ikke arrangere utstilling/ rallylydighet i august som vi pleier, 
men nå var det  tid for en avslutning. 
Så ser man hva tiden bringer seinere. 
Masse god sommer til boxere og boxerfolk i Norges land. 
Kanskje vi treffes på veien i sommer :-) <3



	
NYTT FRA BUSKERUD

Vi har blåst liv igjen i kontaktområde Buskerud. 
På tirsdager har vi hatt trening fra 18-20 i Drammen ved Åssiden videregående skole eller i 
Svelvik.
Det har vært fokus på hverdagslydighet, bronsjemerke øvelser og litt utstillingstrening. 
Nå er vi så heldige at vi har fått «vår egen» instruktør, Jan Thure Hjertås har bestått NKK trinn 
1 instruktør og har hatt ansvar for treningene våre. 

Det har vært litt varierende oppmøte, men vi har vært en fin liten gjeng som har kosa oss på 
trening og fått mye utbytte av det.

Til høsten planlegger vi et Bronsjemerkekurs, info om dette vil bli lagt ut på Facebook i 
gruppa til Norsk Boxerklubb kontaktområde Buskerud.

God sommer :-)

Hilsen Gry



Nytt fra Avlsrådet

En annen viktig grunn er at matadoravl medfører en 
begrensning av det genetiske mangfoldet, både fordi 
en enkelt hannhund blir far til en stor del av populas-
jonen, og fordi det ikke gir andre hannhunder sjansen 
til å bidra til populasjonen. I NKKs Avlsstrategi er be-
grensning av matadoravl et av de sentrale punktene.

Styrt har nå, via avlsrådet, sendt en henvendelse til 
NKK om å justere antall avkom basert på antall fødte 
boxere i perioden 2020-2024. I denne perioden ble det 
født 792 valper. NKK anbafaler en antsllsbegrensing 
på 5%, noe som innebærer at styret har vedatt å søke 
om en endring til maksimalt 40 avkom etter samme 
hund. Klubben har søkt om at vedtaket gjøres gjel-
dende for paringer f.o.m. 1.1.2026.

Så snart det kommer svar fra NKK vil vi publisere 
dette på klubbens nettside og sosiale medier. 

Antallsbegrensing boxer

På årsmøtet i 2017 vedtok klubben å innføre en øvre antallsgrense etter samme hund.  Når årsmøtet 
hadde fattet sitt vedtak, sendte klubben en søknad til sunnhetsutvalget i NKK. De fattet sitt vedtak i 
november 2017.

«Det innføres en øvre antallsgrense på 60 avkom registrert etter samme hund for rasen boxer 
(tilsvarende 5% av antall boxere registrert i NKK i perioden 2012-2016). 
Etter at øvre grense er nådd, vil ikke flere norskfødte avkom etter hunden bli registrert. Importerte 
hunder som er født før grensen er nådd, registreres på ordinær måte. 
 
Det gis mulighet for å søke dispensasjon for ytterligere bruk av hunden. En nøye begrunnet søknad, 
som også inkluderer informasjon om planlagt partner, sendes NKK. En uttalelse fra raseklubben 
innhentes før vedtak fattes, og kan med fordel vedlegges søknaden for rask saksbehandling. 
 
Nedfrosset sæd kan brukes tidligst 10 år etter at øvre grense for maksimalt antall avkom er nådd. 
 
Vedtaket trer i kraft for paringer foretatt f.o.m. 01.01.2018.»

Det er viktig at ikke en enkelt hund får for mange avkom. En viktig grunn til å begrense matadoravl 
er å unngå at sykdomsfremkallende anlegg spres til en stor del av populasjonen. Ofte oppdager man 
ikke slike sykdomsanlegg før det har gått mange år, og da kan det ha blitt svært mange avkom som 
både kan rammes av sykdommen, og føre anlegget videre til sine avkom. Ved å bruke flere fedre per 
generasjon er det mindre risiko for å få et stort antall avkom med samme genvariant. 



Boxerleir 2025
Sommerens vakreste eventyr?

Da var dagen her, bilen pakket og spenningen nesten gjennom takluka da vi satte kursen mot 
sommerens hæppening -Boxerleir på Morokulien i regi av NBK avd. Oslo og Akershus.

Dette var noe jeg hadde hørt om lenge før Atle kom i hus, noe som hadde fokus på at vår 
rase kunne mer enn å løpe i ringen på utstilling, noe som samlet Boxerfolket fra alle leire og 

avdelinger, så forventningene var høye til de neste tre dagene. 

Fredags ettermiddag braket det hele løs med velkomst og boxersprint, her deltok boxere fra de 
helt purunge til ærverdige veteraner med upåklagelig innsats.

Velkomst og noen av sprint vinnerne

Dag to var det på tide å lære og utøve.

En gjeng tok for seg Positiv trening/passering med Kjersti Bjøntegård.
Her var det størst variasjon i alder på deltakerne (altså hundene) og rundt 

grillen på kvelden fikk jeg forståelse for at alle hadde fått utbytte av dagen 
uavhengig av alder på hundene.

Felles for de alle var at de når kvelden kom var de gode og slitne.



Øvelser av alle slag, både utfordrende og spennende



Kvelden avsluttet med Grilling, skravling og deling av dagens opplevelser. 
Vi hadde hatt værgudenes velsignelse med oss og man kunne ane en og annen 

lyserød nyanse i nakker og på neser som ikke var der dagen før.

Boxerleir 2025
Sommerens vakreste eventyr?



En annen gruppe tok for seg spesialsøk, med intro til frysmarkering, nosework, 
ID-søk, USAR (urban search and rescue) og romsøk med Kjersti Østlund.



Boxerleir 2025
Sommerens vakreste eventyr?

Andre ekvipasjer tok for seg spor og felt med Mona Herjuaune



Noen valgte å lærte mer om konkurranse LP, 
Bruks, Felt og Spor med Nathalie Nielsen

Lørdag var det felles middag på G kroa, med sosialt samvær, 
god mat og loddsalg. 

Både fredagen og lørdagen var det også et “byttemarked” der man kunne legge 
ut og ta med seg brukt hundeutstyr, det som ikke ble plukket ble donert etter 

leieren.



Boxerleir 2025
Sommerens vakreste eventyr?

Mandag var siste “arbeidsdag” i tillegg til at det ble satt av tid til 
Bronsemerke prøver og øvelser i forbindelse med Dressurplaketten.

Det var tre innholdsrike og lærerike dager som ga mersmak, 
både to og firbeinte fikk tatt seg helt ut og dro hjem med nye verktøy til å jobbe 

videre med.

Stor takk til NBK Avd. Oslo og Akershus for vel gjenomført leir, håper å se alle 
og fler nye fjes til neste år.





	

       Årsvinneren 2025
Det var totalt 45 påmeldte hunder og 7 av de var valper.

Dagens dommer var Mathias Wolf.
Dagen startet med fint vær og god stemning rundt ringen, utstillingen ble pauset 
siden det vi fikk et fryktelig vær, himmelen åpnet seg opp, torden, lyn og haggel, 

hele banen ble hvit.
Etter en stund løyet det, og vi fortsatte utstillingen.

En stor takk sponsorene, uten dere hadde det ikke vært mulig og fått en så fin 
utstilling.

Sponsorer:
Vom, Din hundeskole, Godbit1, Mester Grønn, 

Kiwi, Kjæledyrfoto, Trivium, Orbit Arena og Aro profilering.

Vil også takke alle som har meldt på til utstillingen og alle som har bidratt så det 
har vært mulig å gjennomføre.

Vinnerene:
BIR Valp og årsvinner valp
Faye vom Boxerkamp
Eier: Gry-Tone Hjertås & Trine Larsen
Oppdretter: Katja Wolf, Tyskland
BIM
Boxerknock Life Is Better With Me
Eier: Linda Jokerud
Oppdretter: Linda Jokerud & Trond Jokerud

BIR Junior og Årsvinner Junior
Fitt V. Rusticana
Eier: Arne Johan Haugen
Oppdretter: Rusticus I J, Nederland
BIM Junior
Hearts Of Hope`s Oscean Storm
Eier: Sofie Gyldenløve, Danmark
Oppdretter: Susanne Lund-Jensen, Danmark



BIR og Årsvinner 
La-Reina vom Okeler Forst
Eier: Maritha Östlund-Holmsten, Sverige
Oppdretter: Ralf Brinkmann, Tyskland

BIM
Purple Rain dellÒttava Meraviglia
Eier:Karin Lindström, Sverige
Oppdretter: Beatrice Stocchi,Italia 

BIR Veteran
Birkeboxer Quince
Eier: Ingeborg Holm Carlsson
Oppdretter: Line Birkeland Stålesen & Einar Stålesen

Oppdretterklasse:
Kvadratens vandrepokal – 
beste oppdrett på NBKs årsvinner utstilling 
G & T Hjertebo, 
Gry-Tone Hjertås & Trine Larsen

Rongneruds vandrepokal 
C.I.E N DK VDH UDH Nordic UCH NV – 22 – 24 
G & T Hjertebo`s Stargazing Pilar.
Eier: Gry-Tone Hjertås & Trine Larsen
Oppdretter: Gry-Tone Hjertås & Trine Larsen

Gratulerer til alle vinnerene
Lene Halvorsen Borgen 
Utstillingsrådet
Norsk Boxerklubb



Kvadratens vandrepokal 

KVADRATEN kennel v/ Reidun Grätz og Per Frey har 
donert en vandrepokal med følgende statutter:

 

 KVADRATENS vandrepokal
Tildeles beste norske oppdretterklasse på NBKs Årsvin-
nerutstilling. Oppdretter må være medlem av NBK og 

bosatt i Norge. Vinner må selv sørge for inngravering av 
oppdretternavn og årstall og påse at pokalen blir tilgjen-

gelig for neste års utstilling. Pokalen vinnes til odel og eie 
når samme oppdretter har vunnet den 3 ganger.

Kvadratens vandrepokal ble på Årsvinnerutstillingen 2025 
vunnet av samme oppdretter for tredje gang og er derfor 

deres til odel og eie.

Gratulerer til 

G & T Hjertebo, Gry-Tone Hjertås & Trine Larsen

Pokalen ble vunnet 2023-2024 og 2025



Sølvsnuter
Her hedrer vi våre sølvsnuter som har nådd 

den ærverdige alder av 10 år 

N UCH NORDVV-23 
Boxertrollets Diablo 

ble 10 år den 25.04.25.



Kurs med Norsk hundehvisker

I en verden full av kurs og muligheter for en hundeeier vekket 
Norsk hundehvisker litt interesse hos undertegnende.

Kursene er desidert av de dyrere og de lover mye i sin avertering. 
På et to timers kurs  til 2700kr, skal man ha lært (og dette er viktig) teknikker 
for å få hunden til å gå pent i bånd, takle møter med andre hunder, være rolig 
alene hjemme og kontrollere bjeffing.

Jeg skriver at det er viktig å få med seg at man lærer teknikkene, for de lover 
ikke en ferdig utlært hund.

Men høres det ikke likevel litt for godt ut til å være sant?

Nysgjerrigheten tok overhånd, så jeg meldte  Atle og meg på kurs i Oslo.

Hittil har kursene vi har gått utelukkende fokusert på positiv trening, noe alle vet 
tar tid og tålmodighet, her brukes uttrykk som -bli den trygge lederen, allerede 
der stritter hårene på ryggen litt og tankene vandrer til 80 tallets hundetrening 
med det i i dag anser som diskutable metoder.

På sidene deres står det at de hjelper alle raser, alle aldre og at ingen proble-
mer er for store, jeg skriver det i fet skrift, fordi det er det de gjør på siden sin. 
(har du en “problemhund” med spesifikke adferdsproblemer som utagering,  
biting, eller nervøs oppførsel koster kurset 1200kr mer og varer rundt en
time lengre, skulle du synes at det er tryggere å få teknikkene innlært og prøvd 
som en hjemmekonsultasjon, må du ut med 13000kr for to timer)



Vel fremme i Oslo går vi inn i et stort lokale, uten hunder og får en innføring i 
teorien bak teknikkene, så er det ut å hente hunder. I inngangen på vei tilbake 
får vi utdelt hvert vårt retriver-kobbel og øvelsene skal prøves i praksis.

Vi går rundt og rundt i ring mens flere innstruktører veileder oss (av hensyn til 
Norsk hundevisker velger jeg å ikke skrive så mye om hva konkret dette går ut 
på, de lever tross alt av dette og det føles feil å “gi bort fasiten”)

Så uten å gå for detaliert inn i hva som ble gjort kan jeg heller fortelle hvordan 
dette så ut til å fungere på de deltagende hundene. Vi gikk som skrevet rundt 
og rundt, 10 hunder med nokså liten avstand oss i mellom. Men det var helt 
stille i lokalet.
Ingen bjeffing eller knurring, men heller ingen rosing og heia rop.
Teknikken syntes å fungere på de ti oppmøtte.

Så hva tenker jeg egentlig om opplegget etter endt kurs?

For meg føltes det litt som selvfølgeligheter mye av det som ble sagt, det lå 
veldig tett opp til det jeg gjør ubevisst hver dag i mitt hundehold (ikke nødven-
digvis alt). 
Jeg synes vel fortsatt at kursene ligger litt i den dyre enden av skalaen. 
Men jeg har også troen på at mange av dagens hundeeiere kan ha behov for et 
sånt kurs. 
Jeg var nok veldig skeptisk i forkant, men sitter ikke igjen med en følelse av å 
ha kastet bort penger heller.
Skepsisen lå mye i at dette virket som “Cesar Millan light ala Norge”(med de 
verste tilfellene på netthinnen), at det var dyrt og at det lovet veldig mye.
Jeg føler også at jeg må presisere at dette ikke er trening
som innebærer fysisk eller røff behandling av hundene. 
Alt i alt kan jeg si at - er du nysgjerrig, og har råd,
så hvorfor ikke... 
det finnes værre ting å bruke 2 timer med hund på..		
Sunniva & Atle




